
         ЗАТВЕРДЖУЮ
         Заступник Міністра молоді 
         та спорту України 

           ____________Олексій НІКІТЕНКО

 
РЕГЛАМЕНТ

проведення змішаного командного чемпіонату України (суперліга) з 
бадмінтону  

 
1. Цілі і завдання заходу      

Змішаний командний чемпіонат України (суперліга) з бадмінтону  (далі – 
змагання) проводиться з метою:

популяризації та подальшого розвитку бадмінтону в Україні;
        підвищення спортивної майстерності;
        визначення найсильніших команд і спортсменів;
        пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять 
спортом;
        підведення підсумків роботи спортивних організацій України. 
               

2. Строки і місце проведення заходу

Змагання проводиться з 14 по 17 травня 2026 року. Місце проведення 
змагання – 

  
                          

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво підготовкою і проведенням змагання здійснюється  
департаментом спорту вищих досягнень Міністерства молоді та спорту України 
(далі – Мінмолодьспорт) і громадською організацією "Федерація бадмінтону 
України" (далі – ГО "ФБУ"). 

Безпосереднє проведення змагання покладається на головну суддівську 
колегію (далі – ГСК), затверджену Мінмолодьспортом за поданням ГО "ФБУ".

В умовах дії на території України воєнного стану у зв`язку із триваючою 
широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 
відповідно  до   Указу  Президента  України  від  24  лютого  2022 року  № 64/2022   
"Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 24 
лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами), проведення змагання здійснюється з 
дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку України", "Про 
правовий  режим  воєнного  стану" та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 
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"Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах 
воєнного стану" (зі змінами). 

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу 
Мінмолодьспорту і МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608  "Про медичне забезпечення 
проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 713/35014.

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 
України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". 
Відповідальними за його виконання є головний суддя та учасники змагання.

4. Учасники заходу

У змаганні беруть участь команди областей, міст України, спортивних клубів, 
ШВСМ, ОДЮСШ, СДЮШОР, ДЮСШ. 

До змагання допускаються спортсмени за спортивною класифікацією не 
нижче І юнацького розряду.

Усі спортсмени повинні мати реєстрацію в Україні. Учасники повинні мати 
паспорт громадянина України або свідоцтво про народження.

5. Характер заходу

Змагання – командні, проводяться відповідно до Правил гри та проведення 
спортивних змагань з бадмінтону. 

Систему проведення змагання визначає ГСК в залежності від кількості 
заявлених команд на цей захід.  

Розставлення гравців в команді – згідно зі списками сильніших 
бадмінтоністів України, за сумою рейтингу. 

Розставлення команд проводиться згідно з онлайн-програмою ГО "ФБУ".
Команди однієї організації, за можливості, розставляються в різні підгрупи 

або в різні половини таблиці.
                         

6. Програма проведення змагань

Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам'яті, 
громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу 
воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного 
суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули 
унаслідок збройної агресії російської федерації проти України, відповідно до 
Указу Президента України від 16 березня 2022 року     № 143/2022 "Про 
загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії 
Російської Федерації проти України", проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин 
загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок 
збройної агресії Російської Федерації проти України.

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний 
Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення 
до нього та символіка організатора змагання. 
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Урочиста частина змагання розпочинається виконанням Державного Гімну 
України. 

Під час змагання розклад може зазнати змін. 

14 травня 2026 року – приїзд учасників змагання.
10.00 – Монтаж залу змагання.
14.00 – Мандатна комісія. 
15.00 – Технічні та суддівські наради.
16.00–18.00 – Кваліфікаційні змагання.  

15 травня 2026 року
10.00–18.00 – Кваліфікаційні змагання.  

                  
16 травня 2026 року

10.00–18.00 – Кваліфікаційні та півфінальні змагання.  
17 травня 2026 року

10.00 – Фінальні ігри.
16.00 – Нагородження переможців і призерів. Закриття змагання.    

Командна зустріч проводиться з п`яти ігор:
одиночна категорія (чоловіки);
одиночна категорія (жінки);
парна категорія (чоловіки);
парна категорія (жінки);
змішана парна категорія.
Ігри проводяться пір’яними воланами. Якість воланів визначає ГСК.
Склад команди: 5 чоловіків, 5 жінок, 2 тренери.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і 
глядачів під час проведення змагання проводиться відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок 
підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць 
для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".  

Забезпечення безпеки спортсменів при проведенні змагання покладається на 
ГСК, в особі головного судді змагання, затверджену Мінмолодьспортом 
за поданням ГО "ФБУ". Під час організації та проведення змагання головний 
суддя забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття, 
до якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги.  У разі оголошення 
повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, 
відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації 
всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватися як укриття та 
знаходитися на відстані не більше ніж 500 метрів від спортивної споруди, 
де проводиться захід.
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Судді одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняють змагання та 
разом зі спортсменами слідують в укриття.

Після завершення повітряної тривоги або інших надзвичайних ситуацій чи 
загроз ГСК приймає рішення про подальші дії (продовження ігор, перенесення 
ігор, закінчення ігор з рахунком, що був на момент зупинення ігор).

У разі продовження ігор головний суддя визначає час початку змагань.
Відповідальність за дотримання учасниками відповідних санітарних та 

протиепідемічних заходів покладається на головного суддю.
За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду 

відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник 
організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на змагання.

Змагання проводиться з урахуванням Додаткових заходів безпеки для 
організації та проведення в Україні чемпіонатів, кубків, всеукраїнських змагань серед 
різних вікових груп в умовах введення воєнного стану, розроблених на виконання 
підпункту 2 пункту 5 протокольного рішення засідання Кабінету Міністрів України 
від 1 грудня 2023 року № 133, за письмовим погодженням Дніпропетровською 
обласною військовою адміністрацією.

 
8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Змагання проводиться згідно з Правилами гри та проведення спортивних 
змагань з бадмінтону.

Команди-переможці та призери змагання нагороджуються дипломами,   
Мінмолодьспорту.  Гравці та тренери команд, які посіли 1, 2 і 3 місця – медалями 
Мінмолодьспорту.  

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагання (витрати на проїзд суддів і 
представника Мінмолодьспорту, оплата харчування та проживання суддів і 
представника Мінмолодьспорту, добові в дорозі, нагородження переможців, 
нагородна атрибутика, послуги з експлуатації спортивних споруд,  транспортні 
послуги з перевезення обладнання вантажним автомобілем, встановлення банера, 
послуги по облаштуванню та укладці чотирьох бадмінтонних кортів у цілісні 
конструкції, розвантажування, розбирання, складання обладнання та пакування 
кортів після змагань у рулони, послуги з вантажно-розвантажувальних робіт, 
матеріальне забезпечення заходу (канцелярські товари, волани, папір, банери), 
придбання лікарських засобів та виробів медичного призначення, транспортні 
послуги тощо), послуги з охорони здоров`я (чергування бригади екстреної 
медичної допомоги) здійснюються за рахунок Мінмолодьспорту в межах коштів, 
передбачених  Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2026 рік.                 

Витрати на відрядження учасників змагання (проїзд, добові в дорозі, 
харчування та проживання тощо) здійснюються за рахунок організацій, що 
відряджають.                                                                          
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Відокремлений підрозділ ГО "ФБУ" в м. Дніпро зобов’язаний забезпечити 
ГСК комп’ютерною технікою і підготовленими суддями не нижче першої 
категорії.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Попередні заявки команд та гравців на участь у змаганні (згідно зі Статутом 
ГО  "ФБУ" – це особи,  яким надається ID та  які перебувають в офіційному 
реєстрі гравців ГО "ФБУ"), подаються до ГО "ФБУ" за онлайн-програмою та на e-
mail: tournament@ubf.com.ua 

Кінцевий термін подачі заявок – за 7 днів до початку заходу.
Жеребкування учасників проводиться онлайн за 2 дні до початку заходу.
Іменні заявки та відповідні документи подаються згідно з Правилами гри та 

проведення спортивних змагань з бадмінтону до Мандатної комісії в день приїзду.
           

11. Медико-санітарне забезпечення заходу та антидопінговий контроль

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу 
Мінмолодьспорту і МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608 "Про медичне забезпечення 
проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 713/35014.

Медичний контроль здійснюється на місці проведення змагання. До участі у 
змаганні не допускаються спортсмени без договорів добровільного страхування від 
нещасних випадків під час занять спортом.

ГО "ФБУ" забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 
змагання допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим центром 
або будь-якою іншою антидопінговою організацією. ГО "ФБУ"  забезпечує 
облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами допінг-проб на визначення 
вживання заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь у спортивному 
змаганні на об'єкті проведення спортивного змагання. 

Директор департаменту
спорту вищих досягнень                                                         Оксана АНАСТАСЬЄВА

ПОГОДЖЕНО 
Генеральний секретар
громадської організації 
"Федерація бадмінтону України"

_____________Олеся НІКОЛЕНКО

"01"___04           2026 року
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